

铸魂育人强国有我：淮安工业中专召开 2025 级新生军训动员会

“少年当有凌云志，不负韶华砺锋芒。”8月20日上午，江苏省淮安工业中等专业学校 江苏联合职业技术学院淮安工业中专办学点在校运动场召开 2025 级新生军训动员会。山阳街道人武部部长李磊，校党委书记贾朝东，副校长宣小波、王兆军，教务处主任徐茂春、政教处主任高海祥，全体承训教官、新生班主任及 1430 余名新生齐聚现场。本次动员会由副校长王兆军主持。





贾书记代表学校发表动员讲话，他指出国防教育是维护国家长治久安的战略基石，更是学校落实立德树人根本任务的重要环节。军训既是学生履行兵役义务的重要实践，也是践行学校“正文化”理念、实现自我成长的关键一课。他对全体新生提出四点要求：一是提高政治站位，主动投身军训，在训练中感悟责任担当，筑牢家国情怀；二是严守纪律规矩，绝对服从指挥，严格遵守“五个禁止”，展现良好精神风貌；三是坚持刻苦训练，锤炼过硬素养，落实“三个静”要求，不断突破自我、磨砺意志；四是强化安全意识，筑牢防范防线，时刻关注自身健康，确保军训安全有序开展。



李部长从国防建设与个人发展两个维度，深刻阐释了军训的重要意义。他鼓励新生们珍惜军训机会，在艰苦训练中磨砺意志、强健体魄，培养团结协作精神与集体荣誉感；同时要求全体承训教官坚持“严管厚爱、以身作则”，科学制定训练计划，规范开展训练教学，确保军训工作高质量推进、取得实效。

动员大会上，教官代表徐海浪、班主任代表刘石、新生代表张锐阳分别作表态发言。随后，全体教官进行队列动作示范展示，他们身姿挺拔、步伐铿锵，每一个动作都整齐划一、精准有力，充分展现了军人的过硬素质与优良作风，赢得现场师生阵阵热烈掌声。



此次新生军训动员会，有效激发了全体新生的训练热情与奋斗精神，为接下来六天的军事训练奠定了坚实组织基础与思想基础。对于同学们而言，军训是一次锤炼意志、塑造品格的“成长必修课”，学校将始终坚持高标准、严要求，全程做好军训保障工作，确保 2025 级新生在军训中有所学、有所悟、有所获，以昂扬姿态开启中职学习新征程。

（供稿：政教处 宗祥）